

لوگ کہتے ہیں کہ شہید ہونے والے کا نماز جنازہ پڑھنا بدعت ہے کیونکہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے ثابت نہیں۔ کیا یہ بات درست ہے قرآن و سنت کے دلائل سے وضاحت فرما کر عبد اللہ ماجور ہوں۔

## الجواب بعون الوهاب بشرط صحة السؤال

م السلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ!

والصلاة والسلام على رسول الله، أما بعد!

شہید کی نماز جنازہ پڑھنا اور نہ پڑھنا دونوں رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی سنت سے ثابت ہیں جس کی دلیل یہ ہے کہ:

دکھایا۔

عذابی فی دنیاہی صلی اللہ علیہ وسلم فعلی مدفن قبرہ من صلواتہ وسلم یا مویک نرج ماجرائی بہیک قتل شہیداً شہید علی کتب۔))

بیہقی، ۱/۳۰۰ - ۱۰۰، حاکم)

شیخ البانی صاحب حفظہ اللہ فرماتے ہیں اس کی سند صحیح ہے جس کی سب راوی مسلم کی شرط پر ہیں۔ سوائے شہادین الباد کے اور یہ معروف صحابی رسول ہیں۔

تہ ہیں۔

((مرسل اللہ صلی اللہ علیہ وسلم زعموا نبی برہة ثم صلی علیہ قبرہ من صلواتہ وسلم یا مویک نرج ماجرائی بہیک قتل شہیداً شہید علی کتب۔))

اللہ نے اہل حد کے دن حمزہ رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو چادر سے ڈھانپنے کا حکم دیا۔ پھر رسول اللہ نے اسکی نماز جنازہ پڑھی اور نو تکبیریں کہیں۔ پھر دوسرے شہداء کو لایا جاتا۔ آپ نے ان کی نماز جنازہ پڑھی اور ساتھ حمزہ کی بھی "۔ (سنن الآثار لمجاوی)

شیخ البانی فرماتے ہیں اس کے سب راوی ثقہ اور معروف ہیں اور محمد بن اسحق نے سماع کی تشریح کی ہے

حاکم)

شیخ البانی فرماتے ہیں کہ اس کی سند حسن ہے۔

بات کا یہ ثبوت ہے کہ شہید کی نماز جنازہ پڑھی جاسکتی ہے۔ شیک ہے بعض صحیح روایات میں یہ بھی موجود ہے کہ شہداء اہل حد کی نماز جنازہ نہیں پڑھی گئی لیکن ان روایات میں کوئی تعارض نہیں ہے کیونکہ جن میں ہے کہ حمزہ رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے سوا کسی کا نماز جنازہ نہیں پڑھا گیا۔ ان کے تطبیق اس طرح ہے کہ

غاری شریعت میں عقیدہ بن عامر کی حدیث ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ایک دن گھر سے نکلے اور شہداء اہل حد کا جنازہ آٹھ سال بعد پڑھا۔ اس حدیث سے یہ بھی معلوم ہوتا ہے کہ شہید کی نماز جنازہ پڑھنی چاہئے اگرچہ لمبی مدت گزرنے کے بعد پڑھی جائے۔ خلاصہ یہی ہے کہ شہید کی نماز جنازہ دوسرے فوت ہو

والصواب فی السنن انہم یمن الصلوۃ علیہم ترکا لہی، الآثار نقل واحد من الامیرین،))

اس مسئلہ میں درست بات یہ ہے کہ شہید کا نماز جنازہ پڑھنے اور نہ پڑھنے میں اختیار ہے کیونکہ دونوں طرح کے آثار موجود ہیں "۔ (تہذیب السنن)

حافظ ابن حجر نے فتح الباری میں امام ابن عثیم سے دونوں امروں کا جواز نقل کیا ہے۔ علامہ ناصر الدین البانی فرماتے ہیں:

ان الصلوۃ علیہم افضل من الترتک اذا تيسرت لانا دعاء و عبادۃ۔))

"اس میں کوئی شک نہیں کہ شہداء کا نماز جنازہ پڑھنا نہ پڑھنے سے افضل ہے جب یہ میسر ہو کیونکہ یہ دعا اور عبادت ہے "۔ (احکام الجنازہ، ص ۱۰۸)

ہے۔

عذرا عنہی واللہ اعلم بالصواب

## آپ کے مسائل اور ان کا حل

